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FINANSINOS S/A

Crédito, Financiamento e Investimento

Companhia Aberta

CNPJ n.º 91.669.747/0001-92

NIRE nº 43300002756

Ouvidoria: 0800-6422488

FATO RELEVANTE

A FINANSINOS S.A. – CRÉDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO (“FINANSINOS” ou “COMPANHIA”), em atendimento ao disposto no artigo 157, parágrafo 4º da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, e na Instrução CVM nº 358, de 03 de janeiro de 2002, comunica aos seus acionistas e ao mercado que recebeu, em 21 de setembro de 2018, a seguinte correspondência do grupo controlador da Companhia, formado por Cesaro Participações Ltda., Sra. Maria Luiza Adams Sanvitto e Sra. Maria Helena Adams Perez (“Grupo Controlador”):

Novo Hamburgo, RS, 19 de setembro de 2018

À

FINANSINOS S.A. – CRÉDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO

Rua Bento Gonçalves nº 2575

Novo Hamburgo/RS

Atenção: Sr. MAURO ELAR FERRARI - Diretor de Relações com Investidores

Prezados Senhores:

Na qualidade de acionistas controladores da FINANSINOS S.A. – CRÉDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO (“FINANSINOS” ou “COMPANHIA”), conforme expressamente estabelecido no Acordo de Acionistas firmado em 12 de julho de 2014, disponível no website da COMPANHIA e, também, da Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”), informamos que protocolaremos, junto à CVM, pedido de registro de Oferta Pública de Aquisição (“OPA”) das ações da COMPANHIA em circulação no mercado, visando ao cancelamento de seu registro de companhia aberta, de acordo com o § 4º do artigo 4º da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976 (“Lei 6.404”), e disposições da Instrução CVM nº 361, de 05 de março de 2002 (“Instrução CVM 361”). 

A OPA será destinada à totalidade das ações da FINANSINOS em circulação no mercado, correspondente a 301.903 (trezentas e uma mil, novecentas e três) ações ordinárias, sem valor nominal, representativas de 33,0390% do seu capital social total.

As ações serão adquiridas pelos controladores, entre si, na proporção de suas respectivas participações acionárias, conforme abaixo demonstrado:
	Controladora
	%

	CESARO PARTICIPAÇÕES SS LTDA.
	58,3120%

	MARIA LUIZA ADAMS SANVITTO
	21,1248%

	MARIA HELENA ADAMS PEREZ
	20,5632%


Informamos, ainda, que será requerido procedimento diferenciado, nos termos artigo 34 da Instrução CVM 381, especificamente quanto à dispensa do leilão na bolsa de valores, sendo proposto que o controle operacional e a liquidação financeira da OPA seja efetuada pela SOLIDUS S.A. CCVM, instituição financeira contratada pelos controladores para sua a intermediação. 
O preço ofertado por ação ordinária é de R$ 17,81 (dezessete reais e oitenta e um centavos), para pagamento integral em dinheiro, à vista, na data da liquidação financeira a ser estipulada no edital da OPA. Referido preço de aquisição será ajustado pela variação da Taxa do Sistema Especial de Liquidação e Custódia do Banco Central do Brasil, publicada pela ANBIMA – Associação Brasileira das Entidades dos Mercados Financeiro e de Capitais (“Taxa SELIC”), calculada pro rata die desde a data da divulgação do Fato Relevante e até o dia anterior ao término do prazo para manifestação dos acionistas com relação à OPA.

Em atendimento ao § 4º do artigo 4º da Lei 6.404 e ao artigo 8º da Instrução CVM 361, foi elaborado laudo de avaliação da FINANSINOS pela KPMG Corporate Finance Ltda. ("KPMG”) (“Laudo de Avaliação”), que acompanha a presente.
Destacamos que, nos termos da legislação vigente, o cancelamento de registro de companhia aberta da FINANSINOS está condicionado à aceitação da OPA ou manifestação de concordância com o cancelamento de registro por acionistas titulares de mais de 2/3 (dois terços) das ações em circulação, considerando-se ações em circulação, para este só efeito, apenas as ações cujos titulares concordarem expressamente com o cancelamento de registro ou se habilitarem para a OPA. Caso não se verifique o cumprimento deste requisito, o Grupo Controlador desistirá da OPA e não fará uso da faculdade que lhe confere o inciso I do artigo 15 da Instrução CVM 361.

Por fim, solicitamos ao Diretor de Relações com os Investidores da FINANSINOS que divulgue imediatamente o presente fato relevante, na forma da Instrução CVM nº 358, de 03 de janeiro de 2002.
Sem mais para o momento, subscrevemo-nos com estima e consideração.

Atenciosamente,

CESARO PARTICIPAÇÕES SS LTDA
Cesar Augusto Peroni Ody

Administrador

MARIA LUIZA ADAMS SANVITTO
MARIA HELENA ADAMS PEREZ
Comunica, ainda, que o Laudo de Avaliação encontra-se à disposição para exame pelos acionistas, nos termos e para os fins do artigo 4º-A da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, e do artigo 24 da Instrução CVM nº 361, de 05 de março de 2002, nos endereços e websites a seguir informados:

FINANSINOS

Rua Bento Gonçalves nº 2575, em Novo Hamburgo/RS

http://www.finansinos.com.br
CVM - Comissão de Valores Mobiliários

www.cvm.gov.br
B3 S.A. – BRASIL, BOLSA, BALCÃO 

www.b3.com.br
Novo Hamburgo, RS, 25 de setembro de 2018.

MAURO ELAR FERRARI

Diretor de Relações com Investidores

